Resolver la siguiente inecuacion:

2 _
T 10z + 21 >0
x+3 -
Solucién:
2?2 =10z +21  (z—7)(z —3) -0
z+3 B x+3 -
(—OO, _3) (_373) (37 7) (77 +OO)
r+3 — + + +
x—3 - — + +
o _7 — — — T La solucién pedida seria:
(@=3)(z—7) —-3,3|U |7
i3 — + — —+ ( ’ ] [ ’ +OO)
Resolverlas siguientes inecuaciones:
_ 24435
1. 712;f16§0 2. 25220 3. L”QH—:U<($G%2):E
Solucién:
1. Jr2+x—67(x+3)(33—2) 0 2. x2+4x—5_(az+5)($—1)>0
x+1 r+1 - rx—2 x—2 =
(—OO, _3) (_37_1) _172) (2,+OO) (_007_5) (_57 1) (172) (27+OO)
z+3 — + + + x+3 — + + +
z+1 — — + + r+1 — — + +
T —2 — — — + -9 — — — +
(z+3)(z=2) Z1dz—5
e I I N ZHS - [+ [ -
La solucién pedida serfa:  (—o0, —3] U (—1,2] La solucién pedida serfa:  [—5,1] U (2, +00)
3. 2 1 —
x2+ —z < (x)x:>6x+3—6x<w2—2x
3<a?—2r = —2° 420 +3<0=2>-22—3>0
22 —22—-3>0= (z+1)(z—3)>0
r+1 — + +
-3 — — +
(x+1)(z—3) + - +
La solucién pedida serfa: (—o0,—1) U (3,0)
Resolver la siguientes inecuacion: 224z —29 0
16 rz+1 =
Solucién: ;2 4 » 9 (x4 2)(z-1) .-
z+1 - z+1 B (_007 _2) (_27_1) (_171) (1,—|—OO)
T+2 - + + +
r+1 - — + +
La solucién pedida serfa: ~ [-2,—1) U [1, 4+00) z 1 — — — T
(z+2)(z=1)
% _ + _ +
Resolverlas siguientes inecuaciones:
2 —6x —7 ?+1x—06 2x x—2
L — < 2. —— >0 il
1 po— <0 1 3 5 2x<< 5 >x

Solucion:




1. > —6x—7 (z+1)(xz—7) 0
z—3 N z—3 -
r+1 . + +
z—3 — - + +
x—17 — - — +
(a:+:1v)_(§—7) _ + B +
La solucién pedida seria: (=00, 1] U (3,7]

2
3. —x—2x<

3

(a:—2
6

0<2®46z= x(x+6)>0

Resolverlas siguientes inecuaciones:

1 22 —2x—35

z+1 -

Solucién:

1. 22 —2x-35 (z+5)(z—7)

>0

)x:>—8x<x2—2x

< (x—3
6

rz+1 z+1 20
(—o0,—1) | (=1,3) | (3,7) | (7,+00)
x+5 — + +
x+1 - — + +
=17 — — — +
) I N N

La solucién pedida seria:

Resolver las siguientes inecuaciones:

(—1,3] U7, +00)

2. x2+x—6_(1‘—|—3)(m—2)>0
r+1 z+1 -
(_007_3) (_37_1) (_1’2) (2,+OO)
x+3 — + + +
x+1 — — + +
z—2 — — — +
Z+a—6
x;_—fl — + — +

La solucién pedida seria:

(=00, —6) | (—=6,0) | (0,+00)
x+6 - + +
x — — +
z(z + 6) + - +

2 _
¥ +x—2 >0
r+3
Solucién:
?+z-2 (v42)(xz—1) 0
r+3 r+3 -
(—00,—=3) | (=3,-2) | (=2,1) | (1,+00)
z+3 — + + +
x+2 — — + +
rz—1 - — — +
(z+2)(z—1)
B - + - +

La solucién pedida seria:

La solucién pedida serfa: (—oo0, —6) U (0, 00)

>x:>2:c<:1:2—3:1:

2. 4x (x—3
Tz <

5 )$:>2x<:c2—3:c

0<a? -5z = ax(xr—>5)>0

(_0070) (07 5) (57+OO)
T — + +
T —95 — — +
z(x —5) + — +

La solucién pedida serfa:  (—00,0) U (5, 4+00)

2% + 5z — 6 >0
-3 -

Solucidn:

22 +5r—6 _ (x —1)(x + 6) >0
-3 -3 -
(—o00,—6) | (—=6,1) | (1,3) (3,00)

z+6 = + + [ +
x—1 - — + +
r—3 — — — +
2+52—6

e — + — +

La solucién es: [—6, 1] U (3, 00)





